



## “音乐喜剧”在中央音乐学院音乐厅演出

日前,侯乐天“音乐喜剧”特别版之《钢琴可以这样玩》在中央音乐学院音乐厅演出,此次演出是由何梓监制的中央音乐学院第十四届艺术管理策划制作周第三场演出。侯乐天会演出一场包括古典、流行、爵士、民族等多种风格的音乐,配合上爆笑的既定情节和突发状况,并将携两位嘉宾曲大卫、范忆堂玩出更多新花样,古典和爵士的碰撞,西方音乐与东方音乐的结合。

与以往不同的是,此次演出加入了更多新元素,如爵士乐,双钢琴音乐的表演,西方乐器钢琴与中国民族乐器古筝、扬琴

的合作表演以及不久前侯乐天与范忆堂首演的钢琴独幕剧《一个不想练琴的厨师不是好儿子》,此次都作为演出中的重要章节出现。

侯乐天从2010年4月份开始创作“音乐喜剧”,到今天为止,“音乐喜剧”大大小小演出10余场,侯乐天的“音乐喜剧”是具有喜剧性、幽默性和观赏性的非典型音乐会,以表演古典、通俗、民间、流行等音乐形式为主,其中融入脱口秀、戏剧、哑剧、相声、小品等流行文化元素。“音乐喜剧”系列音乐会希望通过轻松、幽默、有趣的方式,向

观众展示以古典音乐为主的各类音乐,从而达到向全社会推广古典音乐的目的。因此,其不能归类于传统意义上的音乐会或音乐剧,而侯乐天也已经把“音乐喜剧”四字重新定义,在国内属于全新产物。侯乐天把音乐中幽默有趣的部分以及生活中遇到的一些滑稽片段加以整理编排,经过精心的设计,才有了现在的“音乐喜剧”。他也会在演出中表演一些先人所创作的经典节目,以此达到学习、纪念和推广这些前辈大师的目的。在观看“音乐喜剧”时,人们不用遵循传统音乐会中的例如需要将手机关闭或调至无声状态、乐章之间请勿鼓掌、演出进行中请保持肃静甚至1米2以下儿童禁止入场等规矩;相反,大家可以非常随意的放声大笑,因为“音乐喜剧”本身就是为了让大家在欣赏古典音乐的同时,带给大家欢笑。

侯乐天自12岁起自学钢琴,后师从著名钢琴家、指挥家滕矢初先生。在学期间多次参加音乐会演出,擅长演奏肖邦、李斯特等作曲家的作品。高中期间主动退学,专心学习音乐、文学等。2009年进而在北京参与各类音乐活动。其后一直支持公益慈善事业,两度在慈善音乐会中演出“音乐喜剧”,并在首演“音乐喜剧”英文版的演出收入捐赠予CAI儿童才艺行动。此次演出侯乐天依然以公益慈善为主,不做售票,免费入场。仅仅希望能在炎炎夏日与所有观众度过一个充满笑声和快乐的夜晚。(晓文辑)

### 窗口指南

#### ●读者如何使用

窗口栏目根据不同类型分为“教学机构”、“器乐家教陪练推荐”、“乐器”、“乐器厂家”推介等几类,包括电话、地址、乘车方式等资料。

如遇资讯更改或取消,请拨打电话咨询:

0931-8855295/8833550

#### ●如何刊登信息

如需要刊登下月窗口栏目,请将名称、地址、电话、简介等致电(0931)8855295/8833550或发电子邮件至Little-yzj@163.com



### 国际知名连锁加盟教育机构

美国迪贝钢琴研究所是以钢琴教育研究为主导的全美著名科研机构,它归属于美国迪贝艺术家协会,目前也作为“美国德贝肯钢琴艺术中心”国际连锁加盟教育机构的科研支持单位。

2000年,迪贝钢琴研究所凭借自己在钢琴训练学中的全新、系统、科学、有效、简易的高级训练方法,并在其自我教育实习成功范例的学生群基础上支持创办了“美国德贝肯钢琴艺术中心”。希望在二十一世纪中能最直接地帮助每一位学琴师生在最完善、高效、系统的教育训练中取得最优秀的教与学的新的成绩!

不必大学毕业找工作而烦恼  
不必辛苦学了十几年钢琴而给别人打工  
加盟美国德贝肯钢琴教师自己做老板  
加盟热线:4006308365

### 大连科曼钢琴调律师学校

学期 一个半月(学校常年招生)

开班时间 每月10日 每天课程 10节课  
开设专业 调律、维修、钢琴结构、钢琴设计、声学、律学等。

教学 教师全过程辅导、示范,以物理声学为依据,理论与操作完全融通。

学费 初级班4380元;中级班4980元;高级班5380元,住宿费200元/月。

证书 学期结束,理论、实践考试合格,由劳动部门颁发中华人民共和国劳动和社会保障部签发的初、中、高级钢琴调律师职业资格证书。

地址 大连市沙河口区华北路7号

邮编 116021

联系电话 0411-84418773/82988260

手机 13998612766

网址 www.kemanshipiano.cn